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PE & Théi gian lam bai: 90 phiit

Bai I (2,0 diém) 5

K " Jx PRI (. x+2 2 i
Cho biéu thirc 4= o va B H+T = véi x> 0.
1) Tinh gié trj ciia biéu thic A khi x=9.
2) Chimg minh A+ B=3.
BaillL (2,5 diém)
1) Giai bai todn sau bang cdch Idp phwong trinh hodic hé plneong trinh:
Ong X s& hitu mdt ménh dét hinh cht nh{t ¢6 chu vi 1d 42 mét va 49 dai dudmg chéo cita manh dit bing 15
mét. Ong 4y dinh bin manh dét d6 véi gid thj trwdmg 13 50 tri¢u ddng cho mt mét vudng. Hay x4c dijnh gia
tién cia manh dét d6.
2) Qua béng ving ciia cau thi béng dé Lionel Messi cAm trén tay (nhu hinh duéi) dang hinh cdu c6 chu vi
dudmg trdn 16m khoang 70cm . Hay tinh dién tich bé mit qua béng dé (theo don vj en??, 1am trdn chir s6 thip
phén thir hai va r~3,14). .

Bai ITL. (2,0 diém)

1) Giai hé phuong trinh ; :

Z-2fy-1=1

X

2) Trong mit phing toa d§ Oxy, cho parabol (P):y=x* vi dudng thing (d):y=2mx+1. Tim tét ca chc
gid trj cia m d& dudng thing (&) luén cét (P) tai hai diém phén biét c6 hoanh 43 x,,x, théamiin x, <x,
v |x,| =|x|+2022.

Bai IV, (3,0 diém)

Cho tam gidc nhon ABC (AB > AC) néi tiép dudng tron (O). Phan gidc trong ciia BAC cit (0) tai M
(khic A). Goi E,F,K lin lugt la trung diém cia AC,AB,AM .

1) Chirng minh céc diém A,E,K,O,F cing niim trén mét dudng tron.

2) Chimg minh OK la phiin gidc ngoai ciia EOF.

3) Dudng tron dudmg kinh AM cit céc tia OF,OF lin lugt tai P,0. Goi H,G lAn lwgt 1a chan cic dudng
vuéng goc ha tir X xubng OP,0Q v goi S 14 giao diém ciia KO véi PQ. Chimg minh HP =GQ va

OA L SM. s
Bai V. (0,5 diem) . £
Véi cac sb thuc khong dm a,b,c théa min a+b+c=1, tim gia trj I6én nhat va gié trj nhé nhét cia biéu thirc

P=+Ja? +2b* +b? +2¢* +\c? +24°.

Hét—




